



**GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO  
PARROQUIAL RURAL DE CAPIRO**

**INFORME DE RESPUESTA A LAS DEMANDAS PRESENTADAS EN LA CONSULTA  
CIUDADANA**

En la parroquia Capiro, a los 12 días del mes de abril del año dos mil veintidós, en la sala del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Capiro, previa convocatoria realizada por el Ing. Ángel Aguilar Castro, en calidad de presidente del Gobierno Parroquial de Capiro, se reúnen los señores y señoras vocales miembros del órgano legislativo, con el fin de dar respuesta a las interrogantes planteadas por la comunidad, en la consulta ciudadana entregada por el Sistema de Participación Ciudadana de la parroquia Capiro.

**PREGUNTA 1**

¿Qué lugares se incluirán en el proyecto de estudios y diseños para el mejoramiento de la parroquia en el año 2021?

**RESPUESTA**

El proyecto de los estudios y diseños para el mejoramiento urbano de la parroquia, está orientado al mejoramiento del centro parroquial de Capiro, estos estudios comprenden varios sectores, entre ellos, el arreglo de veredas y bordillos en diferentes calles del centro parroquial, el adecentamiento de la escalinata en la calle Agapito Mora y la construcción de una pileta en la calle Manuel Ignacio Romero. Cabe mencionar que dicho proyecto se pretende realizar con recursos otorgados por el Banco de Desarrollo, del cual, nos encontramos realizando las gestiones pertinentes.

**PREGUNTA 2**

¿Qué lugares serán beneficiados del proyecto de asfaltado en la parroquia?

**RESPUESTA**

El convenio interinstitucional con el Gobierno Provincial de El Oro, comprende varias vías del centro parroquial, entre ellas, el Sector Fátima, Sector El Duende y por la Asociación San Martín, y lo que respecta al sitio Conchicola desde el ingreso del sitio hasta la población.

**PREGUNTA 3**

¿Cuándo se ejecutará el proyecto con el Ministerio de Transporte?

**RESPUESTA**

Por motivos de cambio de Gobierno, el convenio de lastrado aún no se ha podido ejecutar, por lo que nos encontramos en gestiones para realizar un nuevo convenio en beneficio de nuestra comunidad.



**PREGUNTA 4**

¿Se realizarán más proyectos productivos en este año?

**RESPUESTA**

Cada año nuestro Plan Operativo Anual contempla la ejecución de proyectos en el ámbito productivo, proyectos que conforme se vayan ejecutando se ira comunicando a la ciudadanía.

Agradeciendo la presencia a los señores y señoras vocales, se da por clausurada la sesión.

Atentamente,



Ing. Ángel Gabriel Aguilar Castro

**PRESIDENTE DEL GOBIERNO AUTÓNOMO  
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE CAPIRO**